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04-6268-6/2012. 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2012. június 21-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes.   A kiküldött bizottsági meghívó napirendjei közül 
az 1. és 6. napirend és a zárt ülésről az 1. napirendi pont törlésre kerül az előadók előzetesen jelzett 
távolléte miatt.  Kérdezi a Bizottság tagjait, egyetértenek-e a módosított napirenddel.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
 
2. Kapuvár Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hosszú távú Programtervezete 
(2012-2016-ig) 
(lakásprogram megvitatása) 
Előadó:  Nyári László kisebbségi referens 
 
3. Javaslat a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére 
beérkezett pályázatok elbírálására  
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

 
4. Dr. Lumniczer u. 5. II/2. szám alatti lakás bérlete 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
 
ZÁRT ülésre 
 

5. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére javaslat 

  Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

6. Szociális lakásigénylő nyilvántartásba vétele (szóban) 
 Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

7. Méltányossági ápolási díj megszüntetése (szóban) 
 Előadó: Németh Józsefné 
 
 
 



2 
 

 
 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 
 
1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az irodavezető asszonyt, számoljon be a költségvetési rendelet 
módosításáról. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: a költségvetési rendelet az idei évben másodszor kerül 
módosításra. A két rendkívüli testületi ülés döntései kerültek beépítésre a rendeletbe, kiemelten a 
kórház és az Eu-s pályázatok táblái szerepelnek az előterjesztésben.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: javasolja a bizottságnak a Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi 
költségvetési rendelet módosításának elfogadását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítását. 

 
2.napirendi pont 
Kapuvár Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hosszú távú Programtervezete 
(2012-2016-ig) 
(lakásprogram megvitatása) 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri a referens urat, hogy tájékoztassa a bizottságot a 
programtervzetről.  
 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens: a program-tervezet szól arról, hogy a kapuvári 
önkormányzat által elfogadott lakáskoncepciót célszerű lett volna összevetni a roma nemzetiségi önkormányzat 
által végzett tanulmánnyal. 
Az önkormányzat, mint tulajdonos készítette a koncepciót, ami az önkormányzati vagyon teljes körű felmérését 
célozta. A tulajdonosnak ad képet arról, hogy mely lakások felújítása indokolt azonnal, rövid és hosszú távon, 
mit nem gazdaságos felújítani, és mit javasolnak eladni. 
Ebben a témában egyeztetésre került sor  a polgármesterrel és a hivatal illetékes ügyintézőivel, egy asztalnál 
tettek javaslatot arra, hogy a 2012. évi költségvetés ismeretében mely lakások lesznek felújítva és milyen módon, 
a nyilvántartott csere- és szociális lakásigénylőknek. Ez még mindig folyamatban van, a Képviselő-testületi 
döntést követően.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök kiemelte Nyári László roma nemzetiségi referens eddig végzett 
munkáját, amit a bizottság nevében megköszön. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag támogatta a Kapuvár Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hosszú távú 
Programtervezetét. 
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3.napirendi pont 
Javaslat a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére 
beérkezett pályázatok elbírálására  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri Axnix Ildikó aljegyzőt, hogy szóban egészítse ki az 
előterjesztést. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: a pályázók hozzájárultak ahhoz, hogy a napirend nyílt ülésen kerüljön 
tárgyalásra, egyúttal tájékoztatja a bizottságot arról, hogy dr. Pintér Gábor visszavonta pályázatát. Az 
előkészítő bizottság Henye Zsuzsanna pályázót 2012. június 20-án meghallgatta, az erről készült 
jegyzőkönyvet a bizottság tagjai írásban megkapták.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök megköszöni a tájékoztatót és a pályázót alkalmasnak ítéli a kiírt vezetői 
álláshelyre. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag Henye Zsuzsanna pályázatát támogatja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
5. napirendi pont 
Dr. Lumniczer u. 5. II/2. szám alatti lakás bérlete  
 
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző: ismerteti a lakásbérletre vonatkozó beszámolót. 
A Dr. Lumniczer u. 5. II/2. szám alatti lakás a kórház fenntartásából visszakerült az önkormányzat 
tulajdonába, ezért szükséges a lakásban tartózkodó bérlővel – dr. Keszthelyi Melánia – új bérleti 
szerződés megkötése. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: elfogadásra javasolja a Dr. Lumniczer u. 5. II/2. szám alatti lakás 
bérletére vonatkozó beszámolót. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Dr. Lumniczer u. 5. II/2. 
szám alatti lakás bérleti szerződésére vonatkozó előterjesztést. 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 

Kmf. 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető           
 
 
 
    

  Németh Cs. Attiláné 
   jegyzőkönyvvezető 


